

Trăiască prietenia româno-sovietică!

IV No. 997

Arad, Duminică 2 Noembrie 1947
4 PAGINI 5 LEI

Redacția: BULEVARDUL CAROL No. 11. PALATUL TEATRULUI POPULAR
TELEFON: 1680. TELEFON: 1692.
REDACȚIA DE NOAPTE TELEFON: 3041.
CONT. C. E. C. 87915.



Patriotul

COTIDIAN DE AMPLIUDINE PATRIOTICĂ ȘI DEMOCRATICĂ

Săptămâna prieteniei româno-sovietice

Astăzi 1 Noembrie, începe în întreaga țară sărbătorirea săptămânii româno-sovietice.

La noi în Arad ea și în întreaga țară, populația, a cărui drum este că-



GENERALISSIMUL STALIN

luptă de luptă de veacuri pentru mai bine a clasei muncitoare, prin strădanțiile celor ce la 6 Martie 1945 și la 19 Noembrie 1946 au fost însărcinați cu marea misiune de a purta pe umerii lor victoriile sociale, destinate celor mulți întâmpinând acest eveniment, cu toată dragostea și sinceritatea ce caracterizează o țară, a cărei recunoștință față de prietenul ce i-a venit în ajutor în cele mai critice momente din istoria ei, este nespus de mare.

Oameni ai muncii constructive, de la savantul cu pletele albe de grâu al anilor, de la militarul din cazarma de la tehnicianul și muncitorul din uzină și fabrică, de la intelectualul din birouri sau cadre, și până la țărănul de pe ogoare — mulțime a cărei dragoste față de veșnică de Răsărit și voința ei conducător generalissimo Stalin, a fost dovedită în nenumărate rânduri — sărbătorește această neuitată dată, cu tot fastul și plăcerea ei.

Uniunea Republicilor Socialiste Sovietice, primește astăzi omagii de simpatie și sinceră loialitate de la poporul și țara românească.

Să fie această dată, un nou prilej de manifestare a forțelor democratice și a păcii din țara noastră, pentru o veșnică solidaritate cu popoarele din marele stat socialist, militanți pentru libertatea celor mulți și asupra împotriva exploataților și a asăntătorilor la un nou măcel.

Eternă rămâne în memoria noastră amintirea eroilor armatei roșii, căsuți pentru desrobirea României și a Ardealului de Nord de sub jugul fascișt.

Atături de Uniunea Sovietică, înaintea, pentru consolidarea regimului democratic, spre binele patriei și a poporului muncitor!

PATRIOTUL

Doi documente autentice despre acțiunea de trădare și complot a conducătorilor fostului P. N. I. — 60 mii medații pentru organizarea insurecției armate — Complotul demască și el activitatea trădătoare a lui Maniu

Eri a început audierea lui Iuliu Maniu

Sticl de radio București a dat astăzi seară, textul a donat doctele importante cu privire la complotul organizat de el și membrii. Primul document este dialogul convorbirilor dintre re Niclescu Buzescu și locot. Ion Hal și Stăruca. Acest document denumit „Minuta” redă întâi din 18 Septembrie 1946 cu o serviciul de spionaj american.

Documentul acesta spune prietere

FONDURI SECRETE AMERICANE

Se privește organizația centra membri ai grupului nostru vor de partidului din opoziție mijle fără a le aduce totuși la cu sursă sau menționând even ca din dela particulari legati. Partidului de opoziție, astfel cae riscurile de indiscreții să evitate.

Furnizându-le fonduri vom fi în deretății să le controlăm. Vom desenna pentru aceasta un comitet cu ramificații în toate loca litățile, luând ordina dela etc. Această tactică pe care o propunem are toate avantajele practice posibile

Sponaj militar și organizații clandestine cu scopuri ce nu pot fi mărturisite

„Cu privire la organizații planul tă de noi vor trebui să fie două, trei comitete distincte: 1) Un comitet politic format din membrii din grupul nostru în contact permanent cu guvernul Dvs. 2) Un alt comitet politic compus din reprezentanții tuturor celor trei partide de opoziție și cel puțin un membru al primului comitet în contact permanent cu organizațiile județene” R. (Lt Hamilton) întreabă:
„Odată tratatul de pace semnat, legățile noastre vor avea revole

le Putem lucra paralel cu partidul politic, fără să le rădăm să cunoască scopul nostru final. Ele vor fi astfel folosite ca instrument. Documentul redă apoi explicațiile toate de N. (Gr. Niclescu Buzescu):

de informații pozitive asupra poziției tranelor rusești din România.”

N. „Am putea avea un mic comitet militar compus numai din cel mai bun tip de oameni care ar putea să vă dea toate informațiile cerute. Ar fi înțelept ca acest comitet să fie în contact cu comitetul secret fără să cunoască totuși scopul ultim. Ar trebui să ste numai că are de procurat informații militare pentru astatl

Programul săptămânii prieteniei româno-sovietice

NOEMVRIE ORA 13: DESCHIRIA EXPOZIȚIEI „ARMATA ROMÂNĂ” ÎN SEDIUL ARMEI CONF. PRESEDINTELE COMITETULUI SI REP. ARMA
ORA 16: CONCERTS REGIO DE BOX ÎN SALA LIC. MORGANIZAT DE OSP REG.
ORA 18: REPREZENTANȚA DE GALA „AZILUL DE PĂTE” DE MAXIM GORKI DE SECȚIA ROMÂNĂ A PATRIEI POPULAR
NOEMVRIE ORA 13: MATCH FOOTBALL FULGER PEN CUPA DONATA DE OSP APENA GLORIA, CONTI ARMA ROXULUI LA MOISE
ORA 11: REP. DE GALA ÎN SALA CINEMA CORSO
ORA 16: FESTIVALUL SCOLILOR SE TRĂDARE LA PALATUL CULTURAL CONF. PROF. CIORARA
ORA 18: REP. DE GALA LA TEATRUL POPULAR
ORA 19: MAGHIARA OAMENI SOVIETICI DE SIMONOV CONF.
NOEMVRIE ORA 13: DESCHIRIA FESTIVALULUI SECȚIA CARTEA RUSA DELA SOVIETARATEA. CONF. PROE

FAUN. ORA 18: FESTIVAL CULTURAL LA TEATRUL POPULAR DAT DE CERCUL MILITAR ARLUS AL GARNIZOANEI ARAD. DIV. II HCC.
4 NOEMVRIE ORA 17: CONFERT ARTISTIC DAT DE MEMBRI CORPULUI PROFESORAL A CONSERVATORIULUI DE MUZICA SI ARTA DRAMATICA ÎN SALA PALATULUI CULTURAL.
5 NOEMVRIE ORA 16: FESTIVALUL COPIILOR SOVIETICI ÎMPREUNA CU COPIII CAMINFELOR DE ZI A APARARI PATRIOTICE LA TEATRU ORA 18: FESTIVALUL DAT DE UTM LA TEATRUL POPULAR. CONF. FILIP OPRISA
6 NOEMVRIE ORA 17: FESTIVALUL FIDER SI DESVELIREA RUSTURILOR MARX SI ENGELS ÎN SALA PALATULUI CULTURAL. ORA 15: ÎN ARADUL NOU DESVELIREA MONUMENTULUI EROILOR SOVIETICI
7 NOEMVRIE ORA 6.30: DESCHIRAREA CU FANFARELE FABRICILOR, UTM SI ARMA TA CU MUZICA PROPRIE. ORA 9.30: INAUGURAREA CAMINULUI DE ZI DELA ASTRA ORA 11: TE DEGM. ORA 12: RECEP

ȚIA DELA ARLUS. ORA 16: MEETING ÎN FATA PRIMĂRIEI. VORBESC: PRESEDINTELE ARLUSULUI: PROF. ASCANIU CRISAN. REPREZENTANTUL FAMILIULUI: AUREL MALNĂȘANU. REPR. ARMATEI D. GENERAL ARMĂȘESCU PRIMU. DE LA COM. NATIONAL BUCUREȘTI D. AUREL POTOP. REPREZENTANTUL ARMATEI SOVIETICE DIN GARN. ARAD. ORA 17.30: FESTIVAL ARLUS CU CONCURSUL ECHIPELOR CULTURALE MUNCITOREȘTI. LA TEATRU CONF. PROF. L. NICU
8 NOEMVRIE ORA 16: SEDINTA COMITETULUI ARLUS SI DISTRIBUIREA DIPLOMELOR PENTRU CEI EVIDENȚIAȚI ÎN CADRUL SĂPTĂMĂNII ROMÂNOSOVIETICE. ORA 21: BATALIA ARLUS ÎN SALOANELE DI VIZIEI HCC.
ÎN TOT CURSUL SĂPTĂMĂNII PRIETENIEI ROMÂNOSOVIETICE. CINEMATOGRAFELE DIN ARAD VOR RULA URMATOARELE FILME:
COPIII LENINGRADELUI. ASTEAPTAMA. CEI 7 VIETIJI. PRINTEȘA PLANGĂCIOȘA

Controlul Economic publică

Condițiunile de transport pentru alimentele raționate sau dirijate

Cum se pot transporta porumbul și mălaiul — Uleiul (fărănesc este liber la transport — Cefățenii pot transporta fără nicio formalitate, câte 25 kg. grâu, secară sau făină integrală — Transportul vitelor și cărnii

Pentru orientarea cetățenilor noștri, dăm mai jos câteva din noțiunile privind unele articole alimentare de bază.

Orice cetățean poate cumpăra transporta și deține fără nicio formalitate 25 de kg. grâu, secară sau făină integrală ecologică împreună, din coala liberă.

Uleiul fărănesc este pentru cumpărători cât și pentru producătorii care și-au predat coșul obligatoriu, este liber la transport.

Bovinele, porcinele și ovinele vii sau tăiate precum și conservele de carne, pot fi transportate până la 15 Noiembrie 1947 în baza unei autorizații speciale eliberate de Ministerul Industriei și Comerțului sau Oficiile Economice Județene și a unei fișe de transport eliberată de aceleași organe și vizată de Camera Agricolă prin serviciul veterinar. Cetățenii pot în baza unei autorizații eliberate de Primăria comunei în

care locuiește și vizate de Primăria comunei din care face cumpărarea, să transporte 60 kg. porumb sau mălai de persoană.

Cei care au porci pot transporta în aceleași condițiuni câte 100 kg. porumb în plus pentru fiecare porc.

Cetățenii pot de asemenea, în baza unei autorizații eliberate de Primăria co-

munei unde domiciliază și a duplicității acestei autorizații vizate de Primăria comunei din care s'a făcut cumpărarea să transporte câte 60 kg. cartofi de persoană.

Încasarea la bojiere a taxelor de ori-e fel pentru produsele alimentare rămâne suspendată.

Incepând de astăzi

Tren accelerat în locul rapidului de București

Introducerea biletelor dus-întors pe o rază de 60 km

Incepând cu ziua de astăzi, 1. Noemvrie la orele 24, se suspendă trenul rapid care făcea legătura între Arad și București.

În locul rapidului, va circula pe aceeași linie și tot la aceleași ore un tren accelerat, care prezintă următorul avantaj pentru publicul călător:

Ajunge de la Arad la București și de la București la Arad într-un timp de numai de scurt și tichetele sunt suspendate. Ca atare oricine va putea călători cu aceste raful, fiind valabile și permisele cu reducere pe orice distanță și călătorii gradelor inferioare militare pe o distanță de peste 500 km.

Călătorii cu acceleratul vor plăti însă pe lângă costul biletului, și un supliment care se calculează astfel: până la 250 km. pentru clasa I-a 104 lei, clasa II-a 78 lei și clasa III-a 52 lei, iar peste 250 km. clasa I-a 208 lei, clasa II-a 156 lei și clasa III-a 104 lei.

Reamintim că plecarea acceleratului spre București este la orele 1,30 noaptea și sosirea acestuia de la București la orele 6,24 dimineața. Costul unui bilet de clasa I-a la accelerat, până la Bu-

curști este 2408, clasa II-a 1810 și clasa III-a 1202 lei, la care se adaugă suplimentele cu preferințe de mai sus.

Totodată, suntem în măsură să comunicăm publicului din oraș și județ că Direcțiunea generală CFR și aprobat ca pe o rază de 60 km. în jurul stației Arad, să fie vândute bilete dus-întors al căror preț este mai scăzut. Aprobarea aceasta s'a dat și în urma expunerii de motive pe care am făcut-o în acest ziar, la timpul său.

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE se primește zilnic până la orele 18 — Un cuvânt Lei 8 minimum 10 cuvinte. Pentru cererile de servicii 50% reducere.

- Oferte de servicii**
- CAUT îngrijitor la casă. Piața A. Iencu 9. 3680
 - CAUTAM alergător Adresa 1, ziar. CAUT femele în casă cu acte în regulă. Adresa 1, ziar. 3679
 - UNA CAMERA mobilată pentru elevi sau elevi închinăz. Adresa la ziar. 3674

Lecții și meditații

STUDENT meditez avantajos elevi inferior teoretic. Via domiciliu. Adresa la ziar. 3654

Inchirieri

VANA DE BAIE enalată Jim fonată de vânzare. Welsz instalator Episcopiei 5. 3672

Vânzări și cumpărări

COVOARE perslane, dormitori etc. de vânzare eficient „Orient”, strada Brătianu 2-4. 3666

VAND motor stabil Internațional 7 HP (cu petrol) aproape nou. Semăntaru. str. I. G. Ducea 18. telefon 26-39. 3668

RADIO super mareă „Blaupunkt” 6 plus 1 lămpi de vânzare. „Templu”. Bdul Reg. Maria 12. 3657

CUMPAR sticle goale. Bufet „Rupul”. Str. Alexandri 1. 1336

VINDEM mașină de tricelat 5-26. Trecorecord și diferite contra alți munte. Comsa 9. 3676

AGENTURA HAASZ. Str. Emine sau 20-22. Tel. 22-24. Casă cu etaj plin centru 1.200.000 3/4 jug. Pământ cu nomi fructiferi 40.000. Oferim casă de raport și parteneriat. Cămin 10-15 jug. pământ arabil, botarului Arad 1341

La mormântul Robert Kraus

„A pășit și carje și laborant aiat târnăcopul și lopata spre a viața nouă, viața adevărată”, a delegatul CDE eri după amiază mântul lui Robert Kraus.

Nimic nu caracterizează mai aocela care a fost Robert Kraus în medicină, tânăr UTM-ist și udarnic, decedat la 7 August gossavia, pe șantierul de muncă care cuvânt din această frază pe adevăruri mari, unele de primă mîntre, din scurta viață a căpărut. Încă din fragedă tinerețe buit să cunoască teroarea Cizma nazistă a apăsai greu pe tânărului Robert Kraus, care nu decât 16 ani.

Dar poate că tocmat pe această clădit și a trăit pufernicul doritate, imensa dragoste pentru țru omul muncii, pentru omul cu sg lupte pentru un trai mai bun mal acestea l-au luminaț druma îndreptat pașii pe urma lui și alți eroi ai muncii.

Iată fondul pufernic și sâmburu care Robert Kraus „a pășit și laboratorul și a luat târnăcopata spre a construi „viața adevărată”, pe care o sus-pulsează neînfrântă în el.

Aceasta este semnificația părării lui Robert Kraus. Așa au rudile și prietenii care l-au cunștinu. Sgu drum, dar mai c așa au trăit-o tinerii UTM-isti Solidaritatea și din alte fabrici veniți să cinstescă pe tovarășul fost Robert Kraus. Acesta în cuvântului roșit de tânărul Gheorghe în numele tinereții țatesc din Arad.

Unii au vărsat lacrimi de plânsi, dar niciunul n'a fost cănu-i fi picurat lacrimi de aur de drept n'îm omagiu adus celui de șantierul de muncă.

Stercul a coborât în mormânt nădele marșului tinerețului munciar drept ultim salut, fanfara ITA și asistența au intonat plona.

CAUT casier sau asociaț cu serios. Oferte scrise: Bulevard, str. Alexandri 1.

Pierderi

FIERDUT cartela de alimenț (cu) pe numele Nitchfor Proclamar nulă.

FIERDUT cartela de alimenț dată de Primăria Municipiului numele văd. Electorului Mareclar nulă.

FIERDUT cartela de Of. șantier CFR pe numele Hădăreț, com. Andrei Saguna.

Diverse

INCHIRIEZ mașina de scrii mington în stare foarte Scheltzner str. Doamna Băne

CURS NOI dactilografiu, tală, începé de la 1. „Pallas”, Coșbuc 1.

TRICOTAM cu mașină puf frumose după măsură. Comsa 9.

ARAD
Azi, din cerință generală:
RENDEZVOUS PE MALUL DUNARII
Film Ungureac

FORUM
Azi în cadrul flecărul spectacol proiectaj editia specială a O. N. C.-ului matchul de fotbal **România-Polenia**

Urania Azi ultima zi
Iubim numai odată
Szilágyi Izabo Eszter și Uray Tivadar

Cinema CORSO
Numai azi. Cel mai frumos film american
IN UMBRA ININEI
Charles Boyer și Jean Fontaine

Telefon 23-22 **Cinema SAVOY** Telefon 23-22
Cel mai mare eveniment al săptămânii prieteniei Româno-sov etice
Prințesa plângăcioasă
Un film din seria basmelor „1001 nopți”
Reprezentări: 3, 5, 7
Biletele se pot reține telefonic de la 10-12 și de la ora 14.
Azi ultima zi: 2x2

ROYAL LA ORELE 3, 5, 7 și 9 FIX
SALA BIVE ÎNCĂLZIT
Ast ultima zi!
Prin suferința spre glorie
Măine premieră!
AȘTEAPTĂ-MĂ
Marele eveniment al săptămânii de prietenie Româno-sovietice

R. S. S. putere industrială

Conferința dlui Ing. Vancu

Perioada de pregătire a săptămânii...

Introducere, d-se a arătat cum pe...

Structura din Octombrie însă, a schimbat...

Într-o discuție în subiectul propriu zis al...

Revoluția și până în zilele de azi...

Industria noastră are o mare nevoie...

Planurile cincinale, industria...

Capitalul imperialistilor...

Primăria Municipiului Arad

Azi începe distribuția pâinii

Cine și în ce zile se primește pâine

Decuparea bonurilor de pâine din cartela este obligatorie pentru acei cari dispun de făină

Așa cum am scris și în ziarul nostru...

Revenim pentru a anunța acest lucru...

Pâinea se va distribui de 3 ori pe săptămână...

Rațiile de pâine cuvenite acestor categorii...

Populației nesalarate, posesoare a...

E na l se distribuie pâine la prețul de...

Faptul că populației nesalarate nu i...

Cea mai mare parte dintre posesorii...

Explicația este cea obișnuită, întru...

Si pentru că, în interesul întregului...

Pentru acest lucru și pentru faptul că...

Dealtfel, echipe speciale de controre...

Distribuția pâinii decl. pentru sala...

Într-o discuție când se va stabili...

Două documente autentice despre acțiunea de trădare și complot a conducătorilor fostului P. N. T.

(Urmare din pag. I)

R. Noi înțelegem perfect că n'ar fi...

N. — Noi putem construi o orga...

Acest plan pe care vi-l supunem...

Manu cere bani americanilor pentru acțiunea sa trădătoare

Partidele politice ale opoziției, cu...

Ar fi deaceia recomandabil, pen...

MANIU PROPRIU SA SE FALSIFICE 60.000 MEDA LII DE AUR

Aspectul financiar al chestiunii...

menționează în încheierea următoare...

„Chestiunile financiare au fost dea...

A' dăca document. este zisul „Me...

Poziția del. constatarea că situa...

caz va fi imposibil de a se stabl...

h) Contribuțiile pentru funcționa...

Acești bani s'ar folosi în felul ur...

PREGATIREA DE ARME, ECHIPAMENT SI BAZE MILITARE PENTRU A AJUTA OCUPAREA ROMANII DE TRUPE ANGLO-AMERICANE

Crearea și legăturile cu unitățile...

A înțelegem o rețea de agenți însă...

Informațiunile strategice pe care...

Asistența juridică și medicală...

știri, exclusiv arme de foc (gaze și...

A. Cheltuielile de drum și mijloace...

B. Activitate preliminară: a) închi...

C. Aprovizionarea hazelor.

Se recomandă urgent, să se evite...

Pentru a evita acest pericol, guve...

Cu ocazia sedinței de ieri a fost...

Conform declarațiilor sale Radu...

(Continuare în pag. IV)

D. ministru Lucrețiu Pătrășcanu contribuie la rezolvarea unor doleanțe juste ale populației județului Arad

— Se face posibilă electrificarea comunei Hălmașiu — Pădurea vândută în timpul inflației C. F. R.-ului revine comunei —

Radna asimilată cu orașul Lipova din punctul de vedere al salarizării funcționarilor publici

D. ministru Lucrețiu Pătrășcanu primul deputat al Aradului, se interesează în mod permanent de problemele de interes obștească ale acestui județ, căutând să contribuie la o rezolvare gradnică și justă a acestora. Incepând din perioada campaniei electorale din toamna anului trecut și până azi, o serie de probleme de mare importanță din punctul de vedere al Aradului și-au găsit rezolvarea, datorită activității d-lui ministru Lucrețiu Pătrășcanu, care a dovedit că — primind acest mandat din partea populației județului nostru — este într-adevăr un deputat al poporului, identificându-se cu interesele și cu problemele județului nostru.

Cu ocazia recentei vizite a d-lui ministru Pătrășcanu, populația comunei Hălmașiu a dus tratative cu respectiva CFR Timisoara în interesul vânzării pădurii comunei. Intenția primăriei era ca din banii realizați în urma acestei vânzări — suma de 4 miliarde lei vechi — să acopere cheltuielile electrificării comunei. Contractul a fost semnat în 8 August a. c. comuna încasând suma de 4 miliarde lei, contractul neavând însă avizul favorabil al contenciosului Prefecturii. În ziua de 14 August, deci după o săptămână a apărut legea reformei monedare, primăria preschimbând în lei stabiliți suma de 4 miliarde lei. Conform noului deviz, calculat în lei stabiliți, lucrările de electrificare ne costau 1 milion lei, ori comuna n'a in-

casat în urma schimbului nici a cinci parte a acestei sume.

Cu ocazia vizitei d-lui ministru Pătrășcanu, populația comunei Hălmașiu i-a predat un memoriu, cerând rezoluția contractului de vânzare-cumpărare intervenit între comuna Hălmașiu și CFR, arătând că comuna Hălmașiu în noile condiții ale redresării economiei naționale și stabilizării monedare, are neapărată nevoie de pădurea sus amintită, pentru că din veniturile ei să poată realiza electrificarea comunei.

O notă telefonică sosită Vineri dimineață la Arad anunță că cererea comunei Hălmașiu a fost rezolvată în mod satisfăcător, Consiliul

Superior al Justiției dând aviz favorabil în recurs. Astfel contractul susținut se consideră reziliat și comuna Hălmașiu reîntră în posesia pădurii, având astfel posibilitatea creierii bazelor materiale pentru electrificarea comunei.

Acceșă notă telefonică anunță că vânzarea făcută la lemnele din pădurea de către Oficiu Ide aprovizionare CFR o bună parte din lemnul revenind comunei. Pădurea va putea fi valorificată în viitor numai prin exploatare și nu prin defrișare.

Hotărârea aceasta a Consiliului Superior al Justiției poartă nr. 672 din 30 Octombrie a. c.

S'a făcut dreptate funcționarilor publici din Radna, precum și lumii IOVR.

Tot cu ocazia recentei vizite a d-lui ministru Lucrețiu Pătrășcanu, funcționarilor publici din Radna, i-au predat un memoriu, arătând greutățile lor de aprovizionare. Memoriul a scos în evidență că funcționarii publici din primul oraș vecin Lipova, care este tot mai peste pod, sunt în categoria II-a de salarizare. Ori și funcționarii publici din Radna trăiesc în aceleași condițiuni ca cei din Lipova, aprovizionându-se la fel de pe piața Lipovei și a Aradului este deci just ca și ei să fie în aceeași categorie de salarizare.

Nota telefonică de Vineri după-amiaza a comunicat că în ședința Consiliului de miniștri din 30 Oc-

tombrie — în urma propunerii d-lui ministru Pătrășcanu — s'a aprobat ca funcționarii publici din Radna să fie trecuți la fel în categoria II-a ca și cei din Lipova. Cererea justă a acestor funcționari a fost deci satisfăcută. Radna fiind trecută în categoria II-a, asimilându-se din acest punct de vedere cu Lipova.

Decesment IOVR-ist din Radna s'a născut d-lui ministru Pătrășcanu că drepturile lor n'au fost încă ordonate. Nota telefonică anunță că încă Joi s'au dat dispoziții să se facă imediat plăți tuturor IOVR-istilor.

Două documente autentice despre acțiunea de trădare și complot a conducătorilor fostului P. N. T.

(Urmare din pag. 9)

... de rezistență. Din măsurile de precauțiune oferite americanii cu vult la această întâlnire în haine civile. Tot Radu Niculescu Buzești recunoaște că fratele său, precum și Constantin Visolani au fugit din țară cu un avion american, pilotat de Hall

Acuzatul I. Moșoni Styrcea face declarații tot cu privire la întâlnirea care s'au avut loc în palatul Stirbey. Președintele Petrescu își scrie apoi memorandumul publicat la începutul articolului prezent.

Acuzatul Styrcea declară că Maniu în comună cu după Grigore Niculescu Buzești și Visolani vor trebui să plece și din fruntea și partidului în străinătate. Prințre aceste s'au era și Ion Mihalache. Acuzatul Styrcea declară în mod hotărât că despre aceste prezidenți s'au avut cu neștiință și Constantin Titei Petrescu.

— Președintele: Pe ce cadavre se bazează mizeria dvs?

— Acuzatul Styrcea: În primul rând pe cadavrele Partidului Național Tărănesc.

— Președintele: De ce fonduri a dispus mizeria?

— Acuzatul Styrcea: Unul din fonduri era suma de 60 mil de mo-

... românești primite din străinătate. Aceste medali nu au fost trimise pentru propagandă în alegeri ci destinate lor era organizarea mișcării sunterene.

A urmat apoi audierea acuzărilor Nicolae Penescu, N. N. Carandino, Ion Mihalache, Ilie Lazăr, precum și a lui Iuliu Maniu.

O STIRE FANETZISTA 'A AGENTIEI REUTER

În cursul nopții de ieri secolta Reuter a transmis o știre fantezistă de care nu prețim atenție, contra lui Iuliu Maniu, care s'ar fi comiș clar în incinta Tribunalului militar. Aceasta știre era cu atât mai nădăjduitoare cu cât apărătorii lui Iuliu Maniu, avocatul Paraschivescu Kălcășanu a avut o întrevedere cu Maniu în celula sa la ora 11 noaptea iar în cursul zilei de Vineri, Iuliu Maniu a fost ascultat la proces. Înșăși corespondentul agenției Reuter din București, care participă la proces, era surprins de această știre și s'a interesat telefonic la Londra asupra sursei ei.

Răspunsul a fost: agenția Reuter a primit știrea susamintită.

dela corespondentul ei din Liza bona care a declarat că la rândul ei a primit-o dela generalul Rădescu.

Acastă știre fantezistă remișă fără niciun control, este caracteristică și este ușor de înțeles de ce a fost lansată tocmai în momentul când la proces se începea audierea lui Maniu.

Postul de radio București a redat detaliat mărturisirea lui N. Penescu, fostul secretar general al P.N.T.

Acosta a declarat că Maniu a căutat să atragă în partid elementele de oreapla, recunoscând totodată că Maniu s'organizat un complot cu ajutorul unor forțe străine, cu scopul de a răsturna prin forță regimul democratic. Penescu s'acuzat pe Maniu că prin activitatea sa directorială a împins partidul pe această pantă periculoasă.

Instalații reparații radio-electrotehnice cel mai e't'n la
RADIO-ELECTRICA
ARAD, STR. MEȚIANI 6. TELEFON 13-20
Chemăși venim acasă!

Informații

Redactor responsabil: STEFAN I SIMON
ABONAMENT LUNAR Lei 100
PE TREI LUNI Lei 300

— SOC. SPORTIVA DE CAJAJ „REGATA” anunță membrii săi că întrunirea bărbătească va avea loc în ziua de 4 Noiembrie a. c. Procentarea celor mai buni până la 3 Noiembrie prin tele-

D-ra Nuti Dragoiold și Dl. Coloman Reviczky căsătoriji

— SINDICATUL PERSONALITĂȚII CASNIC DIN ARAD, în numele membrilor săi că în ziua de Dumneacă, 2 Noiembrie, va avea o ședință în localul școlii nr. 1, în prezenta obligatorie.

Comitetul Național Juțoc pentru

Săptămâna Prieteniei Româno-Sovietice 2—7 Noiembrie 1947

prezintă prin

ARLUS

cu concursul Soc. SOVROM-FILM și a Cinematografeilor din Arad, dela 2 până la 7 Noiembrie a. c. următoarele filme:

CORSO-FORUM

Cosiii Leninradului

ARO

Cei 7 viteii

ROYAL-URANIA

Asteaptă-mă

SAVOY

Prinfesa plâncăciornă

Dumneacă 2 Nov. a. c. orele 10.30 a. m. reprezentație de gală a filmului „COPII LENINGRADULUI” în sala cinematografului COLOS. Reprezentațiile încep la orele 3, 5, și 7

Comitetul național pentru săptămâna româno-sovietică

organizează prin USIC o conferință va avea loc în ziua de Dumneacă, 2 Noiembrie 1947 orele 10.30 a. m. în ședința a Camerei de Comerț și Industrie Arad. Vor vorbi: I. D. Octavian președintele Asociației profesionale a comercianților din România și vicepreședintele în Arad despre: Dezvoltarea comerțului în URSS, 2. D. Borșelă directorul firmei „Consum” S. A. Situația comerțului și a industriei în Uniunea Sovietică. Dnii comercianți și industriași sunt invitați a participa la această conferință în număr mare.